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Einladung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates 

am Mittwoch, 17. Mai 2023 um 20.00 Uhr im Sitzungssaal des 
Rathauses

Tagesordnung 
§ 1 Bürgerfragestunde
§ 2 Bauangelegenheiten:

• Errichtung Bungalow mit Garage auf Flst.-Nr. 12/4 Glochen, 
• Gemarkung Boms
• Anbau eines Windfanges an bestehendes Wohnhaus auf 

Flst.-Nr. 208/3 und 206/2 Hundsrücken, Gemarkung Boms
§ 3 Verlesung des Protokolls der letzten Sitzung/ Bekanntgaben
§ 4 Verschiedenes
Zu dieser öffentlichen Sitzung ist die Bürgerschaft wie immer recht 
herzlich eingeladen.                                               

   Bürgermeisteramt
Jahreshauptversammlung der FF Boms

Bei der kürzlich abgehaltenen Jahreshauptversammlung der FF 
Boms konnte Kommandant Martin Weller neben fast allen 
Kameraden und Altkameraden, Bürgermeister Peter Wetzel auch 
einige Gemeinderäte begrüßen. Nach der Totenehrung verlas er 
seinen Bericht, gefolgt von den Berichten von Schriftführer David 
Ummenhofer (krankheitsbedingt verhindert, vorgetragen von Lukas 
Möhrle), Kassier Karl-Heinz Gläser und Kassenprüfer Hubert Lang. 
Bürgermeister Peter Wetzel führte die Entlastung der Vorstandschaft 
durch. In seinem Grußwort dankte er den Kameraden dafür, dass sie 
365 Tage im Jahr für 24 Stunden bereit seien, für den Nächsten da 
zu sein und Gefahren für Mensch und Gut abzuwehren. 
Abschließend nahm er noch Ehrungen vor. Kassier Karl-Heinz 
Gläser und Gerätewart Kurt Hohl konnte er für 40 Jahre Dienst in der 
Feuerwehr ehren, Kommandant Martin Weller für 25 Jahre. Vielen 
Dank auch an die Gemeinde für das anschließende leckere Essen.
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Vereinsnachrichten
Musikverein Boms e.V.
Am 13. Mai 2023 präsentiert der MV Boms die Coverband „Thin 
Mother„
Der Einlass ist ab 19.30 Uhr, der Eintritt beträgt 8,00 €.
Die Band stellt sich wie folgt vor:
THIN MOTHER – Coverrock mit Kultstatus
Kaum zu glauben, aber schon seit 1974, also seit über 40 Jahren 
stehen Thin Mother auf der Bühne und sorgen mit den guten alten 
Rock-Klassikern für gute Stimmung und Spaß, der in Bauch und 
Beine geht.
Hinder dem etwas mysteriösen Bandnamen verbergen sich Wolli 
Locher, Dieter Grupp, Bernie Rudert, Yogo Holz, Hermann Döser 
und Ebo Hösch.
Wenn die 6 Musiker loslegen, gehen sie mit einer spürbaren Energie 
und Spielfreude zur Sache und sorgen für ein mitreißendes 
Miteinander von Publikum und Band, was sowohl die älteren als 
auch die jungen Fans begeistert.
Thin Mother bieten ein außergewöhnliches und umfangreiches 
Repertoire an Rock-Klassikern, hauptsächlich aus den 60ern, 70ern 

und 80ern, von den Beatles, den Rolling Stones, The Who über 
Deep Purple, Pink Floyd bis zu Queen und bestechen durch einen 
Mix von fettem Sound und purer Leidenschaft.
Bildungs-und Sozialwerk der Landfrauen e.V. 
Ortsverein Boms
Am Mittwoch, den 17. Mai 2023 machen wir unsere Mai-
Wanderung.
Wir werden in Altshausen den Weiher und die schönen Wege und 
Gegend erkunden. Treffpunkt um 17.00 Uhr in Hoßkirch am 
„Hokisee“ beim Freibad
Danach werden wir zum Einkehren ins Gasthaus Hirsch nach 
Hüttenreute gehen. Wer später zum gemütlichen Beisammen Sein 
dazu kommen möchte, darf das gerne tun. Wir sind so ca. um 19.00 
Uhr in der Gaststätte. Eingeladen sind alle! Wir freuen uns auf Euch!                                                
Eure Land Frauen
Erinnerung
Am Mittwoch, den 10. Mai starten wir mit unserer ersten Rad-Tour. 
Treffpunkt ist um 18.30 Uhr am Regiomat in Boms.


